Thom Hell har laget årets TV-aksjonslåt
Thom Hell har komponert og synger låta «How» til årets TV-aksjon NRK for demenssaken. Sangen lanseres på Verdens Alzheimerdag, lørdag 21. september. Overskuddet går uavkortet til TV-aksjonen NRK 2013. 
Den ligger tilgjengelig på iTunes, Spotify og Wimp fra lørdag 21. september. 
· Det er utrolig gøy å få være med på noe så flott som TV-aksjonen. Det er fint å få bidra til en god sak med musikken min. Årets tema berører så mange mennesker. Jeg har selv venner som har opplevd at en forelder har fått diagnosen demens, sier Thom Hell. 
Årets TV-aksjon går til nasjonalforeningen for folkehelsens arbeid for å bekjempe demens. TV-aksjonen 2013 skal gi mennesker med demens en lettere hverdag og bringe forskningen fremover slik at færre får sykdommen.
Teksten er nøktern og enkel, med en melodi som både er melankolsk og glad. 
“How can you leave me when I want you to stay
How can I please you in every way I know.
We`re together alone & you`re next to me, my love”
· Den enkle teksten og melodien er umiddelbart fengende og understreker samtidig nærhet, varme og savn. Jeg tror veldig mange som er berørt av demens vil kjenne seg igjen og bli veldig glade i denne sangen. Samtidig er det en perle av en låt som jeg er sikker på at hele norge vil ta til sitt hjerte, sier Kari Bucher, leder for TV-aksjonen.  

Thom Hell (vokal, piano, kassegitar, synth) har fått med seg Morten Martens på bass, Kjetil Grande på gitar, Gunnar Sæther på trommer og perk. Han er også backet sterkt av utvalgte fra koret sitt i «Korslaget»: Inger Marie Lohne, Åse Helene Røinaas, Andrea Wannebo Gjerseth og Elise Tverrli Lervik. h
Om TV-aksjonen NRK 2013
· TV-aksjonen NRK 2013 går til Nasjonalforeningen for folkehelsens arbeid med demens og går av stabelen 20. oktober. 
· Over 70 000 mennesker i Norge har Alzheimer eller en annen demenssykdom. 10 000 får sykdommen hvert år og den kan ramme hvem som helst.  Over 300 000 er nærmeste pårørende.
· TV-aksjonen 2013 skal gi mennesker med demens en lettere hverdag og bringe forskningen fremover slik at færre får sykdommen. 
· Midlene fra TV-aksjonen skal gå til aktivitetstilbud, forskning og informasjonstiltak. Aktivitetstiltakene inkluderer etableringen av ordningen «aktivitetsvenn» som skal gi demenssyke mulighet til aktivitet og pårørende tiltrengt avlastning. Det etableres et koordinert forskningsprogram for å løse demensgåten. Informasjonstiltak skal bryte ned tabuer og knuse myter. Det etableres også en likemannsordning der pårørende kan støtte hverandre.  
· NRKs TV-aksjon regnes som verdens største dugnad og innsamlingsaksjon. 100 000 bøssebærere skal besøke alle Norges 2,2 millioner husstander.
· Du kan melde deg som bøssebærer på blimed.no eller ved å ringe 02025.

